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Ⅰ 1 ①
両親学級への男性の参
加促進

9

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

健康推進課 －

Ⅰ 1 ①
料理教室への男性の参
加促進

9

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

社会教育課 －

Ⅰ 2 ①
男女共同参画の地域づ
くり推進についての学
習・研修会の開催

10

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

企画課 －

Ⅰ 2 ②
ボランティア活動にお
ける男女共同参画の促
進

10

未実施 E:取組を行わ
なかった

福祉総務課 －

Ⅰ 2 ③

地域社会活動団体等に
おけるリーダーへの女
性の進出促進に関する
啓発

10

継続 D:取組が不十
分であり、成
果がなかった

企画課 －

Ⅰ 2 ③
地域社会活動団体等に
おける構成員の把握

10

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

社会教育課 －

Ⅰ 2 ③
防災組織に係る女性
リーダーの育成

10

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

総務課 －

Ⅱ 1 ①

事業所及び就業者に対
するパートタイム・有
期雇用労働法等に関す
る周知、啓発

12

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

商工課 －

Ⅱ 1 ②
女性の職業意識、経済
的自立に関する意識の
啓発

12

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

商工課 －

Ⅱ 2 ①

事業所に対する働き方
改革及び過労死防止等
に関する周知、啓発、
支援

15

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

商工課 －

Ⅱ 2 ②
仕事休もっ化計画に関
する周知、啓発

15

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

商工課 －

Ⅱ 2 ③
男性職員の育児休業の
取得促進

15

継続 D:取組が不十
分であり、成
果がなかった

総務課 商工課

基本計画

担当課

「第３次くろいし男女共同参画推進プラン」　令和２年度進捗状況

他関係課
令和２年度
実施状況

令和２年度評価
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基本計画

担当課

「第３次くろいし男女共同参画推進プラン」　令和２年度進捗状況

他関係課
令和２年度
実施状況

令和２年度評価

Ⅱ 2 ③
男性職員の育児休業の
取得促進

15

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

商工課 総務課

Ⅱ 2 ④

事業所及び労働者に対
する労働条件等の相
談、支援に関する情報
提供

15

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

商工課 －

Ⅱ 3 ①
女性の経営能力向上の
ための学習に関する情
報提供

17

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

商工課 －

Ⅱ 3 ②

家族経営協定に関する
啓発、促進、女性の労
働に対する適正評価に
ついての働きかけ

17

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

農業委員会 －

Ⅲ 1 ①
女性の政治参画に関す
る啓発

18

継続 C:取組んでい
るが成果が十
分でない

企画課 －

Ⅲ 1 ①
情報公開制度の周知と
推進

18

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

総務課 －

Ⅲ 1 ②
女性リーダー養成のた
めの講座・研修会の充
実

18

未実施 E:取組を行わ
なかった

企画課 －

Ⅲ 1 ②

男女共同参画に取り組
む女性団体に対する実
践活動を含めた育成支
援

18

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

社会教育課 企画課

Ⅲ 1 ②

男女共同参画に取り組
む女性団体に対する実
践活動を含めた育成支
援

18

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

企画課 社会教育課

Ⅲ 1 ③
県等関係機関への人材
情報提供

18

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

企画課 －

Ⅲ 2 ①
審議会等委員への女性
の積極的な登用促進に
関する働きかけ

20

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

企画課 －

Ⅲ 2 ①
行政委員会、審議会等
への女性登用率の定期
的調査と公表

20

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

企画課 －
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担当課

「第３次くろいし男女共同参画推進プラン」　令和２年度進捗状況

他関係課
令和２年度
実施状況
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Ⅲ 2 ②
募集・採用・昇任など
における男女平等の徹
底

20

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

総務課 学校教育課

Ⅲ 2 ②
募集・採用・昇任など
における男女平等の徹
底

20

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

学校教育課 総務課

Ⅲ 2 ②
市女性職員の研修会等
への積極的な参加促進

20

継続 C:取組んでい
るが成果が十
分でない

総務課 －

Ⅲ 2 ②
市女性職員の管理職登
用率等の定期的調査と
公表

20

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

企画課 －

Ⅲ 2 ②
事業主に対する女性の
管理職への登用促進に
関する働きかけ

20

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

商工課 企画課

Ⅲ 2 ②
事業主に対する女性の
管理職への登用促進に
関する働きかけ

20

継続 C:取組んでい
るが成果が十
分でない

企画課 商工課

Ⅲ 2 ②
女性の職域の拡大に関
する啓発の促進

20

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

商工課 企画課

Ⅲ 2 ②
女性の職域の拡大に関
する啓発の促進

20

継続 C:取組んでい
るが成果が十
分でない

企画課 商工課

Ⅲ 2 ③
ポジティブ・アクショ
ン（積極的格差改善措
置）に対する啓発

20

継続 C:取組んでい
るが成果が十
分でない

企画課 －

Ⅳ 1 ①
保育園・児童館等の整
備、充実

24

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

福祉総務課 －

Ⅳ 1 ①
市民の要請に応じた多
様な保育事業の充実

24

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

福祉総務課 －

Ⅳ 1 ①
幼児虐待対策等の研修
会への職員の参加促進

24

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

福祉総務課 －
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担当課

「第３次くろいし男女共同参画推進プラン」　令和２年度進捗状況

他関係課
令和２年度
実施状況

令和２年度評価

Ⅳ 1 ① 保育料負担の軽減 24

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

福祉総務課 －

Ⅳ 1 ②
小・中学校における学
校給食の推進

24

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

学校教育課 ―

Ⅳ 1 ③
地域子育て支援セン
ターの整備

24

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

福祉総務課 －

Ⅳ 1 ③
子育てに関する情報提
供

24

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

健康推進課
子育て世代包括支援
センター、福祉総務
課

Ⅳ 1 ③
子育てに関する情報提
供

24

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

子育て世代
包括支援セ
ンター

健康推進課、福祉総
務課

Ⅳ 1 ③
子育てに関する情報提
供

24

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

福祉総務課
健康推進課、子育て
世代包括支援セン
ター

Ⅳ 1 ③
妊娠、出産、子育てに
関する相談体制の整備

24

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

子育て世代
包括支援セ
ンター

－

Ⅳ 1 ③
乳児家庭全戸訪問事業
の実施

24

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

子育て世代
包括支援セ
ンター

－

Ⅳ 1 ③ 養育支援訪問の充実 24

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

子育て世代
包括支援セ
ンター

健康推進課

Ⅳ 1 ③ 養育支援訪問の充実 24

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

健康推進課
子育て世代包括支援
センター

Ⅳ 1 ④
各種援助事業の整備と
情報提供

24

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

福祉総務課 －

Ⅳ 1 ④
母子寡婦福祉資金制度
の周知、充実

24

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

福祉総務課 －
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担当課

「第３次くろいし男女共同参画推進プラン」　令和２年度進捗状況
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令和２年度
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Ⅳ 1 ④
ひとり親家庭に対する
相談体制の整備、充実

24

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

福祉総務課 －

Ⅳ 1 ④
生活自立のための技能
習得、資格習得に関す
る情報提供

24

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

福祉総務課 －

Ⅳ 1 ⑤
多様な家族形態を尊重
する意識の啓発

24

継続 C:取組んでい
るが成果が十
分でない

企画課 －

Ⅳ 2 ①
事業所に対する高齢
者・障がい者雇用促進
についての働きかけ

27

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

福祉総務課 商工課

Ⅳ 2 ①
事業所に対する高齢
者・障がい者雇用促進
についての働きかけ

27

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

商工課 福祉総務課

Ⅳ 2 ①
シルバー人材センター
への支援

27

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

商工課 －

Ⅳ 2 ①
障がい者への相談体制
の充実、支援事業

27

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

福祉総務課 －

Ⅳ 2 ①
高齢者・障がい者にや
さしい道路環境の整備

27

継続 C:取組んでい
るが成果が十
分でない

福祉総務課
地域包括支援セン
ター、土木課

Ⅳ 2 ①
高齢者・障がい者にや
さしい道路環境の整備

27

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

地域包括支
援センター

福祉総務課、土木課

Ⅳ 2 ①
高齢者・障がい者にや
さしい道路環境の整備

27

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

土木課
福祉総務課、地域包
括支援センター

Ⅳ 2 ①
日常生活用具給付事業
の充実

27

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

福祉総務課 －

Ⅳ 2 ①
高齢者地域見守り事業
の充実

27

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

地域包括支
援センター

－
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担当課

「第３次くろいし男女共同参画推進プラン」　令和２年度進捗状況
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Ⅳ 2 ②
高齢者・障がい者の社
会参加に関する意識の
啓発

27

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

福祉総務課 社会教育課

Ⅳ 2 ②
高齢者・障がい者の社
会参加に関する意識の
啓発

27

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

社会教育課 福祉総務課

Ⅳ 2 ② 世代間交流事業の推進 27

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

社会教育課 －

Ⅳ 2 ②
老人福祉センターの充
実

27

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

地域包括支
援センター

－

Ⅳ 2 ② 学習機会の充実 27

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

社会教育課 －

Ⅳ 2 ③
介護者のための相談事
業の充実

27

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

地域包括支
援センター

－

Ⅳ 2 ④

性的マイノリティや外
国人、障がい者など多
様な個性を尊重する意
識の啓発

27

継続 C:取組んでい
るが成果が十
分でない

企画課 －

Ⅴ 1 ①
様々な立場の人たちに
対するあらゆる暴力に
関する啓発活動

29

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

福祉総務課

健康推進課、子育て
世代包括支援セン
ター、市民環境課、
企画課

Ⅴ 1 ①
様々な立場の人たちに
対するあらゆる暴力に
関する啓発活動

29

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

健康推進課

福祉総務課、子育て
世代包括支援セン
ター、市民環境課、
企画課

Ⅴ 1 ①
様々な立場の人たちに
対するあらゆる暴力に
関する啓発活動

29

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

子育て世代
包括支援セ
ンター

福祉総務課、健康推
進課、市民環境課、
企画課

Ⅴ 1 ①
様々な立場の人たちに
対するあらゆる暴力に
関する啓発活動

29

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

市民環境課

福祉総務課、健康推
進課、子育て世代包
括支援センター、企
画課

Ⅴ 1 ①
様々な立場の人たちに
対するあらゆる暴力に
関する啓発活動

29

継続 C:取組んでい
るが成果が十
分でない

企画課

福祉総務課、健康推
進課、子育て世代包
括支援センター、市
民環境課
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担当課

「第３次くろいし男女共同参画推進プラン」　令和２年度進捗状況
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Ⅴ 1 ①
ドメスティック・バイ
オレンスに関する啓発
活動

29

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

市民環境課

福祉総務課、子育て
世代包括支援セン
ター、地域包括支援
センター、企画課

Ⅴ 1 ①
ドメスティック・バイ
オレンスに関する啓発
活動

29

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

福祉総務課

市民環境課、子育て
世代包括支援セン
ター、地域包括支援
センター、企画課

Ⅴ 1 ①
ドメスティック・バイ
オレンスに関する啓発
活動

29

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

子育て世代
包括支援セ
ンター

市民環境課、福祉総
務課、地域包括支援
センター、企画課

Ⅴ 1 ①
ドメスティック・バイ
オレンスに関する啓発
活動

29

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

地域包括支
援センター

市民環境課、福祉総
務課、子育て世代包
括支援センター、企
画課

Ⅴ 1 ①
ドメスティック・バイ
オレンスに関する啓発
活動

29

継続 C:取組んでい
るが成果が十
分でない 企画課

市民環境課、福祉総
務課、子育て世代包
括支援センター、地
域包括支援センター

Ⅴ 1 ②

セクシャル・ハラスメ
ント及びパワー・ハラ
スメント、妊娠・出
産、育児休業・介護休
業等に対するハラスメ
ント防止のための意識
啓発

29

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

総務課 商工課、学校教育課

Ⅴ 1 ②

セクシャル・ハラスメ
ント及びパワー・ハラ
スメント、妊娠・出
産、育児休業・介護休
業等に対するハラスメ
ント防止のための意識
啓発

29

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

商工課 総務課、学校教育課

Ⅴ 1 ②

セクシャル・ハラスメ
ント及びパワー・ハラ
スメント、妊娠・出
産、育児休業・介護休
業等に対するハラスメ
ント防止のための意識
啓発

29

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

学校教育課 総務課、商工課
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基本計画

担当課

「第３次くろいし男女共同参画推進プラン」　令和２年度進捗状況

他関係課
令和２年度
実施状況

令和２年度評価

Ⅴ 1 ③
相談窓口の整備と市民
への周知

29

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

市民環境課 福祉総務課、企画課

Ⅴ 1 ③
相談窓口の整備と市民
への周知

29

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

福祉総務課 市民環境課、企画課

Ⅴ 1 ③
相談窓口の整備と市民
への周知

29

未実施 E:取組を行わ
なかった

企画課
市民環境課、福祉総
務課

Ⅴ 1 ③
家庭相談員に対する研
修の充実

29

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

福祉総務課 －

Ⅴ 1 ③
県女性相談所、県男女
共同参画センターとの
連携強化

29

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

福祉総務課 企画課

Ⅴ 1 ③
県女性相談所、県男女
共同参画センターとの
連携強化

29

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

企画課 福祉総務課

Ⅴ 2 ①

性と生殖に関する健康
と権利（リプロダク
ティブ・ヘルス／ライ
ツ）に関する意識の啓
発

31

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった 健康推進課

子育て世代包括支援
センター

Ⅴ 2 ①

性と生殖に関する健康
と権利（リプロダク
ティブ・ヘルス／ライ
ツ）に関する意識の啓
発

31

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

子育て世代
包括支援セ
ンター

健康推進課

Ⅴ 2 ②

妊娠、出産、避妊、不
妊等に関する正しい知
識の普及と相談体制の
整備

31

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

健康推進課
子育て世代包括支援
センター

Ⅴ 2 ②

妊娠、出産、避妊、不
妊等に関する正しい知
識の普及と相談体制の
整備

31

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

子育て世代
包括支援セ
ンター

健康推進課

Ⅴ 2 ② 家族計画指導の充実 31

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

子育て世代
包括支援セ
ンター

－

Ⅴ 2 ②
母子保健医療体制の整
備

31

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

健康推進課 黒石病院
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担当課

「第３次くろいし男女共同参画推進プラン」　令和２年度進捗状況

他関係課
令和２年度
実施状況

令和２年度評価

Ⅴ 2 ②
母子保健医療体制の整
備

31

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

黒石病院 健康推進課

Ⅴ 2 ②
こども医療費（旧：乳
幼児医療費）給付事業
の充実

31

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

福祉総務課 －

Ⅴ 2 ②
母子保健事業等の整
備、充実

31

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

健康推進課 －

Ⅴ 2 ②
「思春期子育て体験」
の充実

31

継続 E:取組を行わ
なかった

健康推進課 －

Ⅴ 2 ②
妊産婦・新生児・乳児
訪問指導事業の充実

31

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

健康推進課 －

Ⅴ 2 ②
産前・産後の心身のケ
ア等育児サポート体制
の確保

31

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

子育て世代
包括支援セ
ンター

－

Ⅴ 2 ②
家庭や地域での妊産婦
等の孤立化の解消

31

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

子育て世代
包括支援セ
ンター

－

Ⅴ 2 ②
乳幼児の健診及び健康
相談の充実

31

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

健康推進課 －

Ⅴ 2 ③
更年期に対する正しい
理解と支援体制の整備

31

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

健康推進課 －

Ⅴ 2 ③
健康診査、健康教室等
への参加の促進、健康
相談の充実

31

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

健康推進課 －

Ⅴ 2 ③
思春期、成人期、高齢
期の健康づくりの推進

31

継続 C:取組んでい
るが成果が十
分でない

健康推進課 －

Ⅴ 2 ③ 女性の健康診査の充実 31

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

健康推進課 －

9 ページ



基
本
目
標

重
点
課
題

施
策
の
方
向

具体的事業
プラン
記載
ページ

基本計画

担当課

「第３次くろいし男女共同参画推進プラン」　令和２年度進捗状況

他関係課
令和２年度
実施状況

令和２年度評価

Ⅴ 3 ①
各種相談業務の充実と
市民への周知

32

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

市民環境課 福祉総務課、企画課

Ⅴ 3 ①
各種相談業務の充実と
市民への周知

32

継続 A:十分に達成
され、成果が
大きかった

福祉総務課 市民環境課、企画課

Ⅴ 3 ①
各種相談業務の充実と
市民への周知

32

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

企画課
福祉総務課、市民環
境課

Ⅴ 3 ①
県及び市の各種相談機
関との連携強化

32

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

市民環境課 福祉総務課

Ⅴ 3 ①
県及び市の各種相談機
関との連携強化

32

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

福祉総務課 市民環境課

Ⅴ 3 ① 相談員の待遇改善 32

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

福祉総務課 －

Ⅴ 3 ②
相談担当職員に対する
研修機会の充実

33

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

福祉総務課 －

Ⅴ 3 ②
家庭相談員の研修の充
実

33

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

福祉総務課 －

Ⅵ 1 ①
「第3次くろいし男女
共同参画推進プラン」
の周知

34

新規 C:取組んでい
るが成果が十
分でない

企画課 －

Ⅵ 1 ①
男女共同参画に関する
情報収集と提供

34

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

企画課 －

Ⅵ 1 ① 広報による啓発 34

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

広報情報シ
ステム課

－

Ⅵ 1 ①
男女共同参画に関する
図書の整備、充実

34

未実施 E:取組を行わ
なかった

企画課 －
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担当課

「第３次くろいし男女共同参画推進プラン」　令和２年度進捗状況

他関係課
令和２年度
実施状況

令和２年度評価

Ⅵ 1 ②
担当職員の専門性の養
成

34

継続 C:取組んでい
るが成果が十
分でない

総務課 企画課

Ⅵ 1 ②
担当職員の専門性の養
成

34

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

企画課 総務課

Ⅵ 1 ③
男女共同参画に関する
市民意識調査の実施

34

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

企画課 －

Ⅵ 1 ③
ジェンダー統計（女性
の状況を示す統計的資
料）の収集

34

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

企画課 －

Ⅵ 2 ①
男性による家事、育児
等に関する研修会等の
実施

35

未実施 E:取組を行わ
なかった

企画課 －

Ⅵ 2 ①
男性の地域活動への参
画を重視した広報・啓
発活動の推進

35

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

企画課 社会教育課

Ⅵ 2 ①
男性の地域活動への参
画を重視した広報・啓
発活動の推進

35

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

社会教育課 企画課

Ⅵ 3 ①
男女共同参画に関する
学習機会の整備、充実

36

継続 B:概ね達成さ
れ、成果が
あった

企画課 －
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